

# “捕食者”获准携导弹赴利

## 美五角大楼称,这使北约有能力发动低烈度精确打击

美国国防部长罗伯特·盖茨21日说,奥巴马总统已批准“捕食者”无人侦察机携带导弹,在利比亚执行武装飞行任务。五角大楼方面说,这将使北约有能力在利比亚发动低烈度的精确打击。

盖茨当天在国防部举行的新闻发布会上说,奥巴马之所以批准“捕食者”携导弹在利比亚上天,是出于对当地“人道主义局势”的考虑。盖茨称这种飞行装置能提供此前参与军事打击的对地攻击战机所没有的能力。

与盖茨一道出席新闻发布会的参谋长联席会议副主席詹姆斯·卡特赖特说,“捕食者”可以使北约在利比亚针对政府军发动低烈度的精确打击。他介绍说,这种飞行器能低空飞行,可以更清楚地查看地面情况;续航时间长,可以持续对目标施加压力;攻击烈度较低,可以减少“间接伤害”。“捕食者”此前已在利比亚执行任务,但一直是不携带导弹执行侦察任务。

“捕食者”由通用原子能-航空系统公司制造,可携带“狱火”空地导弹,由后方遥控操纵,一般用于侦察。近年来,这种飞行器多次被用于在阿富汗与巴基斯坦边境地区打击武装分子。尽管其攻击烈度较低,但仍频频造成平民伤亡。 新华社

# 被法意英出动各色“军事顾问”惹恼 利比亚政府向平民发武器

利比亚政府21日回应西方国家越来越多地插手利比亚内部冲突,称正武装平民,以应对北大西洋公约组织可能发起的地面进攻。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣21日说,政府已向平民发放步枪和其他轻型武器,“不少城市民众自己组成队伍,打击任何可能的北约入侵”。

易卜拉欣作出这一声明的前一天,法国证实已向利比亚反对派大本营班加西派出“少于10人”的“联络官”,协助利比亚反政府武装。意大利政府宣

称,打算为利比亚反政府武装配备10名军事顾问。

英国政府19日说,十多名“老兵”将前往利比亚,帮助反政府武装改进“军事组织的架构、后勤和通讯”。

这三个国家均否认打算向反政府武装提供武器,否认派出的“军事顾问”将扮演针对利比亚政府军的“进攻性角色”。

易卜拉欣警告:“如果北约进入(西部城市)米苏拉塔或利比亚其他城市,我们会让他们下地狱……我们会使情况变得比伊拉克糟糕10倍。” 新华社

### 新闻链接

#### 美参议员赴利比亚

美国国会共和党参议员约翰·麦凯恩22日抵达利比亚东部城市班加西,准备与利比亚反对派领导人会谈。

法新社报道,麦凯恩22日晚些时候将会见利比亚反对派“全国过渡委员会”领导人。

麦凯恩是美国国会参议院军事委员会成员,是对利比亚军事行动的“主战派”。 新华社



英法意向利比亚派遣军事顾问,政府军称将加大流血冲突

## 东电承认520吨泄漏核污水放射量超高

# “辐射难民”当面怒斥菅直人

日本东京电力公司21日承认,福岛第一核电站本月初泄漏至海水中“污水”的实际放射性物质活度达5000万亿贝克勒尔,是正常核电站年放射量总和的两万倍。

### 超标两万倍

东京电力公司说,污水外漏状况从1日开始。经估算,4月1日至4月6日,污水以平均每小时4.3吨的速度流入海中,总计泄漏520吨。

这些污水所含放射性物质活度达5000万亿贝克勒尔,包括总量大约4700万亿贝克勒尔的碘-131、铯-134和铯-137,相当于福岛第一核电站原先设定年放射量上限的两万倍。

东电承诺尽快评估污水对海洋生物的影响,但表示这一活度对人体健康“不构成紧迫威胁”。

### 首相被问责

日本首相菅直人21日前往福岛县一处安置中心探视因核事故而被迫疏散的当地“辐射难民”,屡次遭居民质问,抱怨、指责声不断。

“你就这样走啦?”一名男子朝菅直人的背影大喊,“我们都是被疏散的人,你就这么忽略我们?”菅直人转身,向这名男子道歉,结果却遭到更加严厉的指责。一名女性安置者发问:“你应当带着内阁们到这儿来住。你们知道我们的感受吗?我们希望你赶紧把那个核电站搞定!”

日本政府22日通过总额4.0153万亿日元(约合489亿美元)的2011财年首个补充预算草案,预计将于本月28日提交国会,最早有望于5月2日得到国会批准。

### 地下建拦水墙

日本首相辅佐官马渊澄夫22日说,为防止核电站内放射性污水通过地下水向外渗透泄漏,日本政府和东京电力公司正研究在福岛第一核电站周边地下建造大规模拦水墙。地下拦水墙将从地表一直建造到地下水难以渗透的地层深处。将把福岛第一核电站全部“包住”。这是日方首次提出防止放射性物质在地下扩散的具体措施。 新华社



东京电力社长清水正孝到避难所向灾民跪地鞠躬谢罪,遭到灾民怒斥

## 东电向福岛县道歉

日本东京电力公司社长清水正孝22日就福岛第一核电站放射物泄漏事件,当面向福岛县知事佐藤雄平道歉。

佐藤当天在福岛县县政府办公室会见清水,双方会谈持续15分钟。就福岛第一核电站泄漏为福岛县民众带来的“巨大麻烦”,

清水向佐藤道歉。

清水承诺,将尽快控制核电站泄漏事态,让附近居民生活恢复正常。

清水先前两次试图见面见佐藤道歉,遭后者拒绝。清水和胜俣先前均表示,打算为核电站事故引咎辞职。 新华社

## 凯特将学戴妃 拒说“我服从”

一般西方婚礼仪式上,新郎和新娘宣誓时一般都会说“我愿意”。而在英国的皇家婚礼中,新娘的誓词却是“我服从(I Obey)”,但当年戴安娜王妃结婚时就拒绝说出这个字眼。如今,准王妃凯特·米德尔顿也打算效仿已经过世的婆婆,正与威廉王子商讨选用其他誓词。

据坎特伯雷大主教透露,威廉王子和凯特专门就婚礼上的措辞与他进行了长时间讨论。这对新人计划在宣读誓言时,从“爱、愉悦、荣誉、永远在一起”等词汇中挑选其一,向对方做出承诺。 中国日报

### 相关链接

#### 王室卫兵彩排昏厥 晕倒也要合“规范”



英国威廉王子与未婚妻凯特婚期临近,要在婚礼当天参加阅兵式的王室卫兵们都铆足了劲训练站姿。

在21日的一次站姿训练中,一名卫兵因为无法抵挡炎炎烈日,眼看着就要跟踉跄跄摔出队列,幸好被正在那儿为卫兵检查制服的裁缝看见,第一时间将他扶住(见上图),这才避免了摔在地上的尴尬。根据规定,在阅兵过程中,卫兵即使要昏倒也得保持立正的姿势。这可能会导致他的鼻子和牙齿受伤。 中国日报

## 菲山体滑坡27人死亡

菲律宾官员22日说,菲南部棉兰老地区孔波斯特拉山谷省发生的山体滑坡灾害造成27人死亡。

山体滑坡发生在当地时间22日凌晨2时30分左右,地点位于孔波斯特拉山谷省潘图坎镇,许多人当时还在睡梦中。这次灾害是由于当地连日下雨,导致本已因采矿而变得松软的山体坍塌,埋没了位于山坡上和山下的房屋。 新华社

### 俄惊现外星人尸体追踪

#### 干面包裹鸡皮 炮制“外星人”

俄罗斯西伯利亚伊尔库茨克地区雪地惊现“外星人尸体”的新闻轰动了全世界,就在各方莫衷一是、真假难辨之际,两名不到20岁的大学生、“外星人”发现者向警方招供,这个事件是他们一手炮制的恶作剧。据交代,他们将过期的干面包外加鸡皮包裹出所谓的“外星人尸体”!然而两名肇事大学生的恶搞行为是否构成犯罪,却让俄司法部门头痛不已。 综合

Advertisement for 'Double Gully Blue and White Porcelain' (雙溝青花瓷) featuring a large bottle of wine. The ad includes the text 'BLOSSOM BY 2011 NANJING INTERNATIONAL MUSIC FESTIVAL 南京国际音乐节' and lists various sponsors and partners like '江苏苏酒实业股份有限公司', '宏图三胞', 'PC MALL', '苏宁电器', '王府井', '开心网', '媒体支持', 'map', '中国红网', and '大麦网'. The dates '4月30日~5月2日' and location '奥体滨江公园' are also mentioned.